

# Referat af bestyrelsesmøde d. 12. maj 2009 i Ejerforeningen Nordstrand

---

Bestyrelsesmødet blev afholdt hos Jørgen.

Deltagere var Michael, Kristian N, Morten, Kasper og Jørgen.

## **1.**

### Valg af dirigent og referent:

Valgt blev Jørgen.

## **2.**

### Elevator:

Vi siger ja til sammen med AB Nordstrand at lave ny aftale med Otis.

Udgift pt ca kr. 34.000, ny aftale bliver prisen ca. kr.18.500. Dertil kommer måske en engangsudgift på faldprøver på kr. 6.000 + moms.

Der er møde med AB Nordstrand vedr. punktet den 130509.

## **3.**

### Nummerskilt ved indkørsel til området.

Tages op med AB Nordstrand.

## **4.**

### Sommerfest:

Der afholdes sommerfest i august. Nærmere herom se opslagstavler senere.

## **5.**

### Nyt affaldssystem:

Morten laver oplæg på emnet incl. Økonomi.

## **6.**

### Hjemmesiden:

Er startet op. Kig på den på [www.Nord-strand.dk](http://www.Nord-strand.dk)

Der skal lægges regnskab og referater ind på siden.

**7.**

Parkering:

Pr. 1. maj er der udlejet 3 af de 4 pladser. Så der er kun en tilbage.

**8.**

Energimærkning:

Bo Heller har sendt forespørgsel angående energimærkningen. Det er sendt videre til KPC til besvarelse, når vi har fået svar giver vi dette videre. Hvis nogen har haft besøg for gennemgang vedr. energimærkningen bedes de kontakte 'en fra bestyrelsen.

Svar er kommet og bliver givet videre til Bo Heller.

**9.**

Mangelgennemgang:

Kinnerup har tilskrevet KPC om mangler i 5 og 7.

**10.**

Hække:

Der bliver opsat nye hække. Det er vigtigt at vande herefter.

**11.**

Grundejerforening:

Jørgen har deltaget i generalforsamling.

**12.**

Aflæsning vand og varme:

Kasper og Kristian laver aflæsningen.

**13.**

Snerydning:

Nørresundby Boligselskab har henvendt sig vedr. deling af udgifter. Tages op med AB Nordstrand.

Næste møde afholdes når det er nødvendigt.

Aalborg, den 12. maj 2009

Jørgen Poulsen  
Referent

